



Антинаркотическая акция была проведена 18 марта волонтерами центра V-34 на Открытом первенстве Светлоярского муниципального района по мини футболу «Футбол против наркотиков». Юные спортсмены с радостью присоединились к данной акции с целью привлечь молодое поколение к здоровому образу жизни, отказу от вредных привычек и с призывом заниматься спортом, а также популяризации футбола в преддверии ЧМ-2018 в России. Агитационные листовки «Мы против наркотиков» получили юные футболисты, чтобы привлечь внимание к проблеме зависимости от вредных привычек и своих сверстников.

Вы имеете право жить, веселиться и развлекаться так, как вам нравиться. Вы можете менять свои представления, чтобы жить еще лучше. Сегодня модно быть здоровым! Мы выбираем жизнь!